

11 АПР 1954

от

Баку

Газета №

Гастроли Степанакертского театра армянской драмы

Вчера во Дворце культуры имени 26 бакинских комиссаров начались гастрольные представления Степанакертского театра армянской драмы им. М. Горького. Была показана пьеса Г. Севунца и С. Родзинского «Тегеран» по мотивам одноименного романа Г. Севунца. В спектакле, рассказывающем о борьбе иранского народа за свою свободу и независимость, о просяках англо-американских империалистов в Иране, приняли участие как старые мастера сцены, так и способная молодежь. В главных ролях выступили заслуженные артисты Азербайджанской ССР А. Арзуманян, В. Ованесян, Т. Молкумян, актеры театра М. Борганян, Т. Саакян, Н. Овсепян и другие.

В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра, главный режиссер К. Алварян рассказал:

За время пребывания театра в Баку мы покажем двенадцать пьес разных авторов. Среди них пьесы классиков армянской, азербайджанской и грузинской драматургии, современных советских драматургов.

Степанакертский театр армянской драмы им. М. Горького не впервые приезжает в Баку и неизменно встречает самый теплый прием у бакинских зрителей. Нынешний наш приезд в Баку также вызвал большой интерес у зрителей: уже сейчас распроданы все билеты на четыре первых спектакля.

Театр, помимо выступлений во Дворце культуры им. 26 бакинских комиссаров, даст ряд представлений в нефтяных районах Баку.

В нынешнем году намечаются также наши гастроли в Кировабаде, в Нухе, Закаталах и в других районах республики. К этим гастролям мы подготовим ряд новых спектаклей, среди которых: пьеса молодого драматурга И. Аллавердяна «Дорога славы», «Нышанлы гыз» Сабит Рахмана, «Не называя фамилий» В. Мянко и др.

Театр наш существует более двадцати лет. Среди его актеров многие, как, например, артисты А. Казумян, Н. Овсепян, В. Ованесян, М. Борганян, О. Саркисбекия, выступают на сцене театра со дня его основания. За последнее время актерский состав пополнился способными молодыми актерами. Весь коллектив театра неустанно трудится над повышением художественного уровня своих постановок.

Наш коллектив рад встрече с взыскательным бакинским зрителем и приложит все усилия, чтобы достойно показать свое искусство в столице Азербайджана.